

关注“爱眼日” 珍爱视界之窗

聚焦眼镜质量 爱护自己的眼睛

天
成
宝
石

珠宝课堂

天成珠宝

教您做时尚翡翠达人

人们喜爱翡翠、推崇翡翠和佩戴翡翠，无论是最新的绿色系列还是现在的绿翠、红翡、紫春或者冰底飘兰花等都被人们所喜爱和收藏。进入天成珠宝金楼，记者看到了多枚造型别致、款式独特的时尚翡翠，完美的雕刻工艺，质地细润，使得这些翡翠饰品在灯光的映衬下格外亮眼。

然而在装扮自己的同时可别忘记学习如何辨别翡翠的真假。天成珠宝负责人表示，挑选一件天然的翡翠要注意以下四个要点：浓、阳、正、匀。浓是指颜色的饱和度，又指颜色的深浅，颜色是决定其价值的重要环节，颜色要浓艳并且均匀，必须色正。而阳是指颜色明亮的程度，好的翡翠透明度好，质地细润，翠绿和深绿均具有透明感。正指颜色的纯正程度，在观察翡翠看不出有其他颜色的色调时，是纯正度最高的颜色——纯绿色，翠绿色翡翠被视为珍品，并有“色高一分价高十倍”之说。匀是指翡翠颜色分布的均匀程度，不均匀是翡翠颜色的特点，翡翠的均匀度越高，含绿色越多，价值也就越高。

只要你喜爱翡翠，根据你的自身特点、你的服装、你的场所和你的心情来天成珠宝选择你的翡翠首饰吧，让那一时刻的你续演几百年来翡翠时尚。 晚报记者 谢宽

福晶园六一送爱心关注残疾儿童

6月1日下午，郑州市福晶园总经理刘群立及公司相关负责人来到郑州市社会福利院慰问残疾儿童，并送上六层蛋糕和节日祝福。当福晶园生产部张经理亲自将蛋糕分给孩子们时，孩子们在接过美味的蛋糕后，露出了开心的笑容，快乐之情溢于言表。

据悉，福晶园已经4年致力于关注残疾儿童健康的活动，一直以来，福晶园本着用品德营运公司的理念，用心制作每一件产品，这是福晶园深受市场喜爱的关键所在，也为福晶园赢得了良好的口碑。在市场竞争的激流中，福晶园将一如既往地为消费者提供健康优质的产品和快捷友善的服务，在企业快速发展的同时，力争做好中原烘焙市场的旗舰品牌。 王云龙

IVYKKI2009 秋冬“东方快车”时尚新品发布会举行



近日，意大利的女装知名品牌IVYKKI推出了一场秋冬时尚新品发布会，以特别的舞台剧现场让人们感受到了时装带给人们的魅力。异域的风情部落、光影华丽的英式宫廷等场景中，模特接踵而至，在充满“部落”风情的现实生活中，演绎着2009时装秋天的丰收。IVYKKI的设计团队将波西米亚、印度、中国等元素融入到设计里，将流行的流苏、手工艺制品以及印花，利用不同面料的特质和不对称的力学裁剪，将民族工艺与现代都市感巧妙融合。而国际名模乐基儿、裴蓓以及春晓的倾情加盟，更使当晚星光熠熠，让人似乎随着这列“东方快车”穿越了地理和时间的界限，经历了一场怪诞迷离、豪华激情的时尚旅程。 王进营

每年的6月6日为全国爱眼日，明天，主题为“珍爱视界之窗”的全国第14个爱眼日如期而至。有数据显示，目前我国近视率已居世界第二位，中小学生近视发病率日益增加，而高考在即，也让保护视力，关心青少年用眼健康的话题再次成为社会焦点。值此爱眼日来临之际，让我们以爱眼日之名共同呼吁，正确配戴眼镜，爱护眼睛，珍惜光明。 晚报记者 谢宽/文 赵楠/图

选配近视镜 了解知识很重要

近视镜从最初的矫正视力、保护眼睛的单一工具，逐渐演变成现在的潮流、时尚生活必需品。然而，在日常的工作和生活中，许多人都存在着不规范用眼、护眼、配戴等情况，不合格的眼镜往往会带给人们无穷无尽的烦恼。

通过走访，记者发现市区的大部分眼镜店仪器设备齐全、人员素质高，从业者有国家规定的职业资格证书及质量检验人员上岗证；计量器具具备有效期内的检定合格证书，配镜质量合格率较高，能达到90%。

究其原因，宝视达眼镜副总经理李剑锋认为：“一些佩戴眼镜者由于缺少正确保护眼睛的相关知识造成近视。对于经常戴眼镜的市民来说，都会或多或少地了解相关知识，但是对于新配镜的朋友，在这方面却不在意。近视配戴眼镜，已经从原始状态发生改变，成为人身体健康的一个部分，并不是说戴上能够看清楚这么简单。佩戴久的市民对眼镜有一定的了解，在选择上有一定的基础，但是一些新配眼镜的消费者对此并非很了解，因此配眼镜时，瞳距过大或过小，使配戴者产生棱镜效果，有的眼镜度数超差(过大或过小)不适合配戴者，这样的眼镜戴起来会出现头晕、恶心、眩目等反应，进一步使视力下降，从而危害眼睛健康。”

郑州明视达眼镜有限公司副总经理李伟杰建议：“无论是轻、中、高度近视，原则上都应到有条件的医院去做散瞳检查验光，以确定是真性近视还是假性近视。如果眼睛近视、远视或散光，不要到路边摊点或不具备条件的眼镜

店随意购买已配装好的成镜，而应根据本人眼睛检验结果配制和配戴合格眼镜。”

佩戴真正保护眼睛的太阳镜

近期，随着气温不断升高，戴太阳镜的人逐渐多了起来，路边出售太阳镜的小摊点随处可见。记者对一些戴太阳镜的年轻人进行了采访，很多消费者表示所戴的太阳镜都是在眼镜摊上随意购买的。质检人员通过对太阳镜的检查发现，多数太阳镜存在较严重的质量问题：一些太阳镜无法阻挡紫外线、红外线等有害光线，该进入眼睛的可见光透过率较低，这样的太阳镜对眼睛的伤害很大，严重时会使眼睛发生病变。

“根据不同的用途来选择太阳镜，要从保障配戴者的安全及视力不受到损伤的基本原则出发。减少强光刺激、视物清晰不变形、防紫外线、对颜色识别不失真、准确辨识交通信号，应该是太阳镜的基本功能。”郑州明视达眼镜有限公司副总经理李伟杰表示，消费者在选购太阳镜时首先要明确自己选购太阳镜的目的，别光看式样酷不酷，应注重其防紫外线功能。康明眼镜专业事务部马经理建议，太阳镜使用灰色或琥珀色的镜片，因为灰色镜片可以最大程度地保持物体本身的颜色，而琥珀色的镜片则可以过滤出蓝色的光线。很多人在选择太阳镜的时候总是把时尚放在第一位，但其实安全是最重要的。最好购买与你的眉毛和太阳穴吻合的镜架，以便你的眼睛和眼睑都能受到保护。如果你要从事很多与水与海滩相关的运动，要选择能够减少水和沙滩反射光的镜片，如果你曾做过眼部的激光手术，那你在海滩上活

动时就更要小心。

最后，提醒消费者配置眼镜、购买太阳镜应选正规厂家生产的，同时查看眼镜是否有齐全的检测报告，科学配镜，爱护自己的眼睛。

相关链接

爱眼日企业在行动

佰联眼镜超市：2009年6月6日是第14个全国爱眼日。佰联眼镜超市开始实施视力健康干预工程，由预防变干预，由被动变主动，唤醒全社会的爱眼护眼的意识。即日起佰联眼镜超市免费为中小学生们建立了“视光档案”，以后在佰联眼镜超市建立了视光档案的学生们，可以随时到佰联眼镜超市免费进行视力检查和咨询，所有的信息也将写入“学生视光档案”，这些档案全部保存在佰联眼镜超市的学生视光健康保健档里。

郑州明视达眼镜有限公司：明视达眼镜拥有处于世界先进水平的专业检测设备，并特聘眼科专家为您免费咨询验光，给您验光配镜以最佳保证。6月6日爱眼日期间，明视达眼镜46家连锁店均有大型促销活动回报新老顾客，另有神秘大奖等你来拿。请广大顾客到明视达眼镜各连锁店咨询，进店有礼，优惠更多。

郑州宝视达眼镜：6月6日至28日优惠折上折；6月6日爱眼日当天太阳镜全场六六折；活动期间全场太阳镜七折起；配染色片、变色片、偏光片，镜片正常优惠后，镜架可享受六折优惠(限指定)。

铂金纯度再升级 Pt999 掀起铂金完美风暴

6月，2009年珠宝行业内备受瞩目并自问世以来相继在全国各大城市火爆销售的完美铂金——Pt999千足铂金在郑州隆重上市。“完美铂金Pt999”将点燃整个千足铂金市场，为将迎来的珠宝消费旺季送上最值得期待的铂金饰品。 晚报记者 谢宽

纯度近乎完美

爱得康“完美铂金Pt999”将在西安、成都、长沙、郑州、南京、贵阳、合肥、济南、杭州、南昌等全国20多个省会城市陆续发布。营销渠道将覆盖整个中国，以巅峰之势将“完美铂金Pt999”的影响力扩散到整个中国。

据爱得康负责人介绍，“完美铂金Pt999”作

为爱得康和国际铂金协会联合推广的以千足铂金为基础的新品类，含量高达99.9，款式时尚独特，做工精雕细琢。作为在珠宝消费旺季最值得期待的铂金饰品，它具有更纯净、更洁白、更稀有、更永恒、更稳定等六大特性，是目前铂金饰品中纯度最高的铂金饰品。“在Pt999诞生之前，我们在省内各大珠宝商家里见到的铂金类饰品基本都是Pt950，也就是纯度只有95的铂金产品。与Pt950相比，Pt999升级了铂金的“永不褪色的承诺”，在物理属性上具有更耐高温、抗腐蚀的高稳定性，甚至有着随着温度越高其颜色更纯白的特点，这些都是其他任何稀有金属无法与之相比的。”爱得康的负责人告诉记者。

深入细节 点燃铂金市场

这种纯度近乎完美的Pt999铂金将在扑面而来火热的夏季点燃整个郑州的珠宝市场。正如国际铂金协会中国区市场发展总监黄延平所说：“完美铂金Pt999”的推广，将改变目前铂金市场的格局，未来的铂金市场将由铂金和千足铂共舞。

据了解，爱得康深入了解广大的珠宝消费者，从购买习惯、消费水平、产品识别等各个角度进行了详细调研。从文化和时尚潮流的层面上把千足铂金提升为“完美铂金Pt999”，结合目前最时尚的元素和东方独特审美，融合了人们现实中的消费心理和情感需求，突破传统呆板的设计思路，缔造出了“完美时尚”。

锦泓国际珠宝交易中心迎来开门红

5月28日，在珠宝行业和众多消费者的共同关注中，锦泓国际珠宝交易中心这个“珠宝航母”掀开了神秘的面纱。如今一个星期过去，销售情况是否如预期一样火爆，记者再次走访了这个“珠宝王国”。 晚报记者 谢宽/文 赵楠/图

款式多样 品种齐全

一进大厅，记者就被这“珠宝王国”渲染的氛围所感染，射灯照耀着璀璨的黄金、铂金、钻石、翡翠、玉石、珍珠、银饰、玛瑙、水晶、工艺精品等珠宝首饰、摆件，款款造型别致、雕工精湛，让人不自觉地把眼睛睁到最大，好将珠宝宝气尽收眼底。记者看到，在各个柜台旁有不少消费者正在细心询问心仪的珠宝。

据该交易中心的负责人介绍，为了保证交易效果，本次开业的A馆建筑面积达8000平方米，入驻的重点金银珠宝品牌主要包括皇朝翡翠、宗宗珠宝、元亨利珠宝、兆亮珠宝、中国黄金、润宝翠玉、周大生珠宝、翠福缘翡翠、东方金钰

等，业态非常丰富。“开业这几天，我们携手所有入驻品牌，举行多种优惠酬宾活动来答谢消费者，早上打开大门，就有顾客进来，到11点已经门庭若市。销售情况非常好，只开业当天的成交量就已达到了上万件，有的消费者一拿就是好几件商品，给我们以后的销售增加了信心。”

标实价 用真情 做服务

“这个镯子的质地真的很好。更让人吃惊的是，同样档次的翡翠，价格竟然只是北京、深圳等地的1/5。”记者在精品翡翠区见到了正在买翡翠镯子的张女士，作为一名珠宝收藏爱好者，只见她拿着一个椭圆形的翡翠手镯在灯下细细打量，边看边赞叹道。

像张女士这样认为的市民不在少数，市民李先生说道：“以前出现家电卖场、服装卖场、超市大卖场，没想到如今珠宝在郑州也有了大卖场。进去转了一圈，觉得真的很便宜，要比大商场便宜不少，而且品牌也非常丰富，国内和国



际一线品牌应有尽有，感觉非常的不错。”

锦泓国际珠宝的负责人告诉记者，这里的珠宝饰品选料上乘，省内独有，做工精细，打磨考究，雕刻精湛，不少精品是省内难得一见的。“暴利的时代已经过去了，受金融危机影响，很多人的珠宝消费心理未受影响，但却对价格表现出谨慎。销售人员甚至会主动让首次买珠宝的顾客货比三家后再做决定，且推出‘售出后不满意无条件退货’的承诺。”